

THE DARK TRIP - CESTA DO TMY

JEDNO DIVADLO – JEDEN HEREC – JEDEN ŽIVOT – JEDNA SKÚSENOŠŤ A DROGY.



Drogy ako útek, drogy ako láska, drogy ako nenávisť

Jedná sa o autobiografickú hru - príbeh, ktorý herec Martin Žák napísal, odohral a si aj sám odžil. Na prvý pohľad myľne "všedný" príbeh o chlapcovi, ktorý sa dostane k drogám a následne jeho život naberá rýchly spád, ktorý nevie zastaviť. Príbeh je mladý, energický a je určený VŠETKÝM. Stváňauje všetko, s čím sa mladý človek môže potýkať v dnešnej dobe. Od túžby neviazane sa zabávať, cez zraniteľnú lásku a schopnosť všetko jej podrobiť až po drogovú závislosť, dilerstvo a padnutie vďaka tomu až na úplné dno.



Martin Žák Vyštudoval VŠMU v Bratislave odbor bábkoherectvo. Od roku 2005 aktívne hráva divadlo pre deti po celom Slovensku. V roku 2008 založil Divadlo Agape, ktoré sa špecializuje na deti a mládež. Pracuje s Rómskymi deťmi v Plaveckom Štvrtku tiež aj s mentálne postihnutými mužmi ako dramatoterapeut v DSS a ZPB MEREMA v Modre. Jeho zameranie je sociálne. Verí, že láska a radosť sa môžu dostať všade, a preto chce byť ich poslom. Keď sa deti smejú, tak to sú tie najkrajšie chvíle v živote človeka. Býva v Petržálke a jeho pohľad na ňu je: Na Draždiak , kofolu, langoše a panely mi nesahajte. Divadlo nie je pre hercov ale pre divákov. Lepšie raz vidieť ako tisíc krát počuť.

DARKTRIP AFTERPARTY

prepojenie zážitkov z divadelného predstavenia so spoločenským podujatím s hudbou, posedením alebo zábavou, kde hlavnými témami bude pochopenie, komunikácia, otvorenosť, úprimnosť, hudba. Všetko krásne a pozitívne, príjemné – svet, ktorý si tvoríme, ktorý žijeme, ktorý milujeme.

V rámci projektu ponúkame kvalitné celovečerné podujatie, ktorého nosnou časťou je diskusia s pozvaným hosťom Martinom Žákom na tému drog a jeho skúseností s nimi. Jedná sa o projekt realizovaný formou príjemnej atmosféry, kde si mladí ľudia vypočujú diskusiu s pozvaným hosťom a môžu ďalej stráviť príjemné chvíle pri chilloutovej hudbe Richarda Kráľoviča z hudobnej formácie THE BREEZE, diskusií pri občerstvení, čím sa vytvorí priestor na nadviazanie osobnejších rozhovorov a zdieľanie jednotlivých zážitkov a skúseností.

Súčasťou projektu bude klasický event s DJ-mi, kapelami, ktorý sa bude niesť v duchu radosti zo života bez omamných alebo psychotropných látok.



CIEĽ PROJEKTU

Cieľom projektu je šíriť protidrogovú prevenciu, osloviť mladých ľudí reálnym príbehom, vytvoriť priestor na prehodnotenie životnej situácie, komunikáciu, otázky a odpovede a prehodnotenie návykov v spoločenskom, ale aj v súkromnom živote každého jednotlivca. Prostredníctvom projektu chceme umožniť mladým ľuďom aby zažili jedinečnú atmosféru otvorenosti a podpory.

CIEĽOVÁ VEKOVÁ SKUPINA

Vzhľadom k tomu, že experimentálne užívanie drog je najbežnejšie u vekovej kategórie 12- 25 rokov, projekt je zameraný primárne na túto vekovú kategóriu a okoliu – rodičia, spolužiaci, súrodenci. Keďže prevencia - teda predchádzanie drogovým závislostiam je vždy výhodnejšie a účinnejšie ako terapia drogových závislostí, je cieľom projektu poskytnúť informácie o drogovej závislosti a zároveň ovplyvniť správanie mladého človeka v zmysle podpory zdravia, vytvárania pozitívneho vzťahu k svojmu okoliu a formovania kvalitných medziludských vzťahov založených na vzájomnej láske, dôvere a priateľstve.

Linky :

<https://soundcloud.com/thebreezesk>

<http://www.youtube.com/watch?v=iGIFdgm08Mc>

<http://www.youtube.com/watch?v=t2kTcXtBgNU>

<http://www.youtube.com/watch?v=amhSksR4QiU>

<https://www.facebook.com/thebreezesk>